
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

W W W . I N V E S T E C H - C O V E . E U

Η συνεργασία στο πλαίσιο του INVESTech ανακοινώνει με
υπερηφάνεια τη συμμετοχή της στο 3ο Φόρουμ για την
Επαγγελματική Αριστεία, το οποίο πραγματοποιήθηκε στη Λυών
της Γαλλίας από τις 10 έως τις 12 Σεπτεμβρίου 2024! Η εκδήλωση
αυτή συγκέντρωσε διάφορα Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας
(CoVE) σε όλη την Ευρώπη για να ανταλλάξουν ιδέες, να
μοιραστούν βέλτιστες πρακτικές και να διαμορφώσουν από κοινού
το μέλλον των δεξιοτήτων σε έναν ταχέως μεταβαλλόμενο κόσμο.
Με έμφαση στη βιωσιμότητα, τις ψηφιακές λύσεις και τις
μεταβάσεις χωρίς αποκλεισμούς, το Φόρουμ αποτελεί έναν κόμβο
για τη δημιουργία νέων εταιρικών σχέσεων και την προώθηση
ουσιαστικών αλλαγών στην επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση.

ΦΟΡΟΥΜ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 2024

Το INVESTech στοχεύει στη δημιουργία μιας διακρατικής
πλατφόρμας για Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας (CoVE) στον

τομέα των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στη
Σλοβακία, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την Κύπρο και τη Λιθουανία. 
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Στο έργο συμμετέχουν 18 εταίροι και 13 συνεργαζόμενοι φορείς από πέντε χώρες (Σλοβακία, Ελλάδα, Κύπρος,
Βουλγαρία και Λιθουανία). Το έργο INVESTech θα διαρκέσει 4 χρόνια ενώ το Τεχνικό Πανεπιστήμιο του
Košice (Σλοβακία) είναι ο συντονιστής του έργου. 

ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ
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Μεταξύ Οκτωβρίου και Νοεμβρίου του 2024, οι
ομάδες εστίασης σε όλες τις χώρες ασχολήθηκαν
με τις ελλείψεις δεξιοτήτων στις προηγμένες
τεχνολογίες (ATI) για να διαμορφώσουν το μέλλον
των ΤΠΕ. Στην Κύπρο, οι συζητήσεις
επικεντρώθηκαν στην Τεχνητή Νοημοσύνη &
Ηθική, τα Μεγάλα Δεδομένα και τις ΤΠΕ &
Βιωσιμότητα. Στη Σλοβακία επισημάνθηκαν τα
κενά στην Τεχνητή Νοημοσύνη, το blockchain και
τη Βιομηχανία 5.0, δίνοντας έμφαση στη
διατομεακή συνεργασία. Η Βουλγαρία εξέτασε τις
τάσεις στις προηγμένες τεχνολογίες και τον
αντίκτυπό τους στην εκπαίδευση και τη
βιομηχανία, ενώ η Λιθουανία έδωσε έμφαση στη
γεφύρωση των ελλείψεων σε τεχνικές και
κοινωνικές δεξιότητες. Η ομάδα εστίασης της
Ελλάδας διερεύνησε την Τεχνητή Νοημοσύνη και
την Ηθική, τα Μεγάλα Δεδομένα, το Blockchain,
το Διαδίκτυο του Κόσμου, τις ΤΠΕ για τη
Βιωσιμότητα, τη Βιομηχανία 5.0 και την Κβαντική
Υπολογιστική.

ΟΜΑΔΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

Το έργο αυτό συγχρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα ανακοίνωση αντανακλά τις
απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε
αυτήν. Αριθμός Έργου: ERASMUS-EDU-2023-PEX-COVE-101143958

Το έργο INVESTech φιλοξένησε πρόσφατα
εθνικά εργαστήρια στην Κύπρο, την Ελλάδα, τη
Σλοβακία, τη Λιθουανία και τη Βουλγαρία, όπου
έγιναν συζητήσεις για το μέλλον της
επαγγελματικής εκπαίδευσης στις ΤΠΕ. Αυτές οι
εκδηλώσεις έφεραν σε επαφή φορείς από την
εκπαίδευση, τις επιχειρήσεις, τις ΜΚΟ και την
κεντρική διοίκηση για να συνεργαστούν για την
ανάπτυξη Κέντρων Επαγγελματικής Αριστείας
(CoVE). Τα εργαστήρια επικεντρώθηκαν σε
βασικές τάσεις όπως η πράσινη μετάβαση, οι
προηγμένες δεξιότητες ΤΠΕ και οι ισχυρότεροι
δεσμοί εκπαίδευσης-βιομηχανίας. Σε όλες τις
χώρες εταίρους, συζητήθηκαν οι στρατηγικές για
τον εκσυγχρονισμό της επαγγελματικής
εκπαίδευσης, με έμφαση στις ψηφιακές
δεξιότητες, τη βιωσιμότητα και την
ευθυγράμμιση με τις απαιτήσεις της αγοράς
εργασίας.
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ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
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Η κοινοπραξία του INVESTech προετοιμάζεται για
την έναρξη της επόμενης φάσης του έργου. Οι
εταίροι ολοκληρώνουν επί του παρόντος τα
ευρήματα σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο από την
έρευνα, τις ομάδες εστίασης και τις συνεντεύξεις
εμπειρογνωμόνων σε διάφορους κλάδους
προηγμένης τεχνολογίας («Advanced Technology
Industries (ATIs)»). 

Μέχρι τον Φεβρουάριο του 2025, θα
πραγματοποιηθεί ο δεύτερος κύκλος εθνικών
εργαστηρίων για τη δημιουργία Κέντρων
Επαγγελματικής Αριστείας (CoVE) στις χώρες
εταίρους. 

Τον Μάρτιο του 2025, θα πραγματοποιηθεί
συνάντηση για το έργο στη Σόφια της Βουλγαρίας,
όπου οι εταίροι θα συμμετάσχουν σε διακρατικό
εργαστήριο για τον καθορισμό της πλατφόρμας
INVESTech CoVE και θα πραγματοποιήσουν
επισκέψεις με επίκεντρο τις συνεργασίες μεταξύ
ακαδημαϊκής και βιομηχανικής κοινότητας.

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

www.investech-cove.eu

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ

@investech-cove
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